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1.

Slovné priklady = zlomky 1.

Babicka Irenka poprosila vnukov, aby jej porylovali zdhradu. Peter poryloval %,

.3 1 o Ny .
Andrej 5@ Karol p Kto spravil najviac? Kolko im eSte ostava ?

Marienka si nakreslila planik svojej zahrady. Ked'si potom prepocditala zadané udaje
NPT 1 , . . 1, . 1 ,
tak zistila, ze na Y bude mat zasadenu zeleninu, na Zjahody a maliny a na . zasadi

liecivé bylinky. VyuZila celd plochu zahrady ?

Edy a Daruska chodili s deduskom cely rok na hriby.
Spolocne ich nasusili , rozdelili a povazili. Zistili, Ze maju %
kg Cistych dubakov, 1% kg zmesi rieciciek, hrabdkov

a brezakov a 0, 1 kg susenych bedli. Kolko hribov spolu
nasusili ?

* V ovocnom sade je 192 jabloni . Prvy den obrali brigddnici Sestinu , druhy den
Stvrtinu zvysku. Kolko jabloni treba este obrat ?

* Dedo Jozko zachytdva do zbernej nddoby dazd'ovu vodu . Po vydatnych dazd'och sa
nadoba naplnila. Po niekolkych drioch dedo uz musel zahradu popolievat. Prvy den

" Y)

minul % vody na zeleninu, druhy den 2% s S
tiez polieval vodou znadoby

1 y .
a odobral 5 20 zvysku vody . Druhy

den polieval bonsaje . Kolko litrov
vojde do zbernej nadoby, ak
v nadobe ostalo 55 litrov vody ?
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RieSenie

Peter, eSte musia por\'/l’ovat'%
Ostala jej 1—12

= =1975 kg

120 jabloni
220 litrov
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